

扎实推进“金融服务提质增效年”活动

金融速递

我市36家金融机构走进南阳报业传媒集团座谈观摩 讲好银行故事 共绘发展蓝图

本报讯(全媒体记者曹立峰)观摩交流激发合作动力,双向奔赴讲好银行故事。9月9日下午,南阳市银行业协会组织36家机构走进南阳报业传媒集团观摩座谈,双方将深化银媒合作,共同讲好银行故事,推动南阳银行业高质量发展,共同书写金融与媒体融合发展新篇章。

此次活动中,南阳市银行业协会2024年度新闻宣传工作“双进入”系列活动的重要组成部分。9日下午,参会的36家金融机构相关负责人相继参观了南阳全媒体中心及南阳报业传媒集团政务新媒体、直播南阳云播台及梅溪视频号云视台等,实地了解新闻采编、制作、发布的流程和新媒体技术应用,以及在新媒体内容生产、传播效果等方面的经典案例与成果。

座谈会上,南阳报业传媒集团与南阳市银行业协会相关负责人对此次活动的举办给予高度评价,认为通过深化宣传合作,将极大提升我市金融机构服务水平,不仅有助于提升银行业整体形象,增强公众信任度,还能有效促进金融知识的普及和金融产品的创新推广。

建设银行南阳分行、中原银行南阳分行、民生银行南阳分行及市农信办代表,围绕新闻宣传、消费者权益保护工作和金融教育宣传月活动分享交流心得。他们表示,将充分利用南阳报业传媒集团的平台优势,加强金融知识普及,展示银行服务亮点,共同打造一批有温度、有深度的金融宣传作品,为南阳经济社会发展贡献力量。

南阳报业传媒集团金融部负责人详细介绍了集团的发展情况、金融宣传阵地的特色栏目、如何更好地提升银行新闻宣传质量,以及在全媒体时代下宣传合作建议、计划。

金融机构相关负责人表示,此次座谈观摩活动,不仅为银媒合作搭建了坚实的桥梁,而且进一步加深了各金融机构对全媒体时代和媒体融合发展的认识,必将持续提升银行业新闻报道的传播力、引导力、影响力和公信力。②13

用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展
南阳市保险行业协会 协办

新华保险南召支公司:

提升公众金融素养

本报讯(通讯员黄海强 张蓓蓓)金融知识在身边,保障权益防风险。新华保险南召支公司员工9月8日走进南召县法治公园,向消费者普及金融知识,进一步提升公众的金融素养,增强群众的风险防范意识。

活动现场,该公司通过现场讲解、材料发放、有奖问答等方式,以幽默风趣、轻松愉快的语言为在场群众进行讲解,让消费者积极参与到金融知识学习中,对金融知识有了更深入的了解。同时,该公司加强防范非法集资、预防洗钱犯罪以及提防网络诈骗等宣讲,并对日常生活中常见的金融问题进行了解答,强化了消费者的金融防范意识,受到群众一致好评。②13

富德生命人寿南阳中支:

仔细聆听客户心声

本报讯(通讯员陈玲)9月9日,笔者从富德生命人寿南阳中心支公司获悉,该公司日前开展总经理接待客户活动,进一步提升服务质量,增强客户满意度,以实际行动践行以客户为中心的服务理念。

活动当天,公司总经理早早来到接待现场。第一位到访的客户是一位中年女士,她对自己购买的保险产品,在理赔过程中遇到的一些问题表示困惑。总经理耐心地倾听她的讲述,仔细查看相关资料后,当场让客户详细解释理赔流程和标准,并承诺将加快理赔进度,确保客户能够尽快获得应有的赔偿。

在整个接待过程中,公司总经理认真倾听客户的意见和建议,积极为客户解决问题。“此次总经理接待客户活动,不仅为客户提供了一个与公司高层直接沟通的平台,也让公司更加深入地了解客户的需求和期望。”公司总经理表示。②13

中国人寿西峡支公司积极搭建社会实践平台

汇聚青春力量 助力家乡发展

美好生活”宣传活动,受到当地群众好评。活动期间,该公司有关负责人带领公司青年志愿者和返乡的郑州财经学院、江西师范学院大学生开展普及金融知识宣传社会实践活动。他们来到太平镇鱼库村党建文化广场,向中老年群

体讲解金融保险知识和非法集资的常见套路,提醒广大群众增强防范意识,保护好自身财产安全。志愿者们结合实际讲解了发生在周边地区的非法集资典型案例,让群众深入了解非法集资的巨大危害。

据悉,这次活动,志愿者共发放宣传彩页70余份,解答疑惑20余条,受到了群众的一致好评。“此次活动为大学生们提供了走向社会、接触社会、服务民众的实践机会,拉近了大学生与社会的距离,加深了农村中老年人对金融保险知识的了解。”该公司相关负责人表示。②13

体讲解金融保险知识和非法集资的常见套路,提醒广大群众增强防范意识,保护好自身财产安全。志愿者们结合实际讲解了发生在周边地区的非法集资典型案例,让群众深入了解非法集资的巨大危害。

据悉,这次活动,志愿者共发放宣传彩页70余份,解答疑惑20余条,受到了群众的一致好评。“此次活动为大学生们提供了走向社会、接触社会、服务民众的实践机会,拉近了大学生与社会的距离,加深了农村中老年人对金融保险知识的了解。”该公司相关负责人表示。②13



表彰先进促发展

近日,泰康人寿南阳中支对公司发展默默奉献、忠诚服务五年、十年和十五年的优秀员工进行表彰,激励员工以获奖者为榜样,笃行实干、奋力拼搏,继续为公司发展贡献力量。②13

通讯员 曹薇 摄

中国大地保险南阳中支:

增强廉洁从业意识

本报讯(通讯员岁沛沛)9月9日,中国大地保险南阳中支党支部组织全辖员工举行“清廉为本 踏实敬业”为主题的党日活动,进一步加强党员和员工的廉洁意识,弘扬踏实敬业的工作作风。

活动期间,该公司党支部对“五虚”的概念进行了详细宣导,强调了虚列费用、虚假承保、虚假退保、虚挂保费和虚假理赔等行为的危害性,通过具体的反面典型案例

分析,员工们深刻认识到这些行为可能带来的严重后果,警醒大家要杜绝侥幸心理,严格遵守公司规章制度和法律法规。该公司党支部提醒全体员工要坚守清廉本质,踏实做好本职工作,树立公司良好形象。“反面案例的剖析,让每一位参与者深刻认识到这些不当行为对公司声誉、个人职业生涯乃至社会经济的巨大破坏力。”员工们纷纷表示。②13

富德产险南阳中支:

普及金融保险知识

本报讯(通讯员张晴)近日,富德产险南阳中支在卧龙区卧龙岗街道飞龙社区开展金融保险知识普及和志愿宣传活动,通过现场面对面宣传答疑,进一步提升社区居民的金融素养与自我保护能力,增强他们的风险防范意识,赢得了大家的好评。

活动期间,该公司员工通

过悬挂宣传条幅、发放宣传资料等多种形式,向社区居民普及金融保险知识,同时耐心地为居民们讲解保险的种类、作用,为居民普及如何选择适合自己的保险产品。另外,员工还对居民关心的理赔流程、保险条款等问题进行详细解答,居民对他们专业的答疑纷纷称赞。②13

金融大看台

工行南阳分行创新推进数字金融建设

科技赋能,让服务“触手可及”

中信银行南阳分行探索金融服务新模式

房抵e贷,让不动产“动起来”

本报讯(通讯员胡胜轩)9月9日,笔者从中信银行南阳分行获悉,该行不断探索适合地方经济发展的金融服务模式,以实际行动诠释“金融为民”的内涵,推出一款助力企业融资的金融产品——房抵e贷,让不动产焕发新生机。

据介绍,房抵e贷最高可达1000万元授信额度,同时告别烦琐的纸质材料与漫长的审批等待,房抵e贷采用线上申请签约,让客户足不出户即可享受“一键申请,资金即刻到位”的极致体验。

针对企业财务状况的不同,房抵e贷提供了多样化的还款方式,以满足每位客户的需求,无论是等额本息、等额本金,还是按计划还款,都能根据客户的实际情况量身定制,还款计划既灵活又贴心。另外,房抵e贷特设最长5年的贷款期限,给予客户充分的时间去布局未来。中信银行南阳分行房抵e贷,让每一份不动产的价值得以最大化释放,让每一位企业家的梦想在金融的助力下加速实现,让不动产真正“动起来”,激活城市经济新活力。②13

本报讯(通讯员周亚敏)9月9日,笔者从工行南阳分行获悉,该行积极创新推进数字金融建设,持之以恒打造数字化银行,强化数字化连接,推动数字化赋能,加强对科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融的支持。“数字+普惠”深度融合。从放款耗时几周到“线上申请、额度秒批、随借随还”,从跑网点好几趟到“一次就办好”再到

“手机点一点”。该行充分发挥科技创新优势,聚焦金融服务的便捷性与可得性,深耕农村普惠金融,让数字金融服务延伸至“最后一公里”。

“科技+金融”双向驱动。全力推进场景直营,借助微信、支付宝等第三方平台,以数字金融促进消费,赋能百姓美好生活。该行精心打造“智慧食堂”,满足公司、机构客户需求;围绕农

业产业链商户进货场景、个人转账场景拓展县域农村客户绑卡。

强化科技赋能,让金融服务“触手可及”。该行主动对接市商务局,依托工行平台承接、派发消费品以旧换新补贴,活动承接政府资金428万元,客户230人,将工行平台和消费品以旧换新补贴相结合,为推动数字金融、绿色金融发展作出贡献。②13

农行南阳分行开展反洗钱宣传活动

护航开学季,织密校园安全网

本报讯(通讯员刘廷军)9月9日,笔者从农行南阳分行获悉,为营造全社会共同反洗钱、依法打击洗钱犯罪的良好氛围,该行日前组织开展“护航开学季,反洗钱助你行”反洗钱进校园主题宣传活动。

该行镇平县支行走进镇平县工艺美术学校,通过设立宣传展板、发放宣传资料等形式,向广大师生详细介绍洗钱的概念、危害以及如何防范洗钱风险。特别针

对当前社会上出现的出借银行卡等违法犯罪现象,工作人员结合实际案例,深入浅出地讲解出借银行卡可能带来的严重后果,如个人信用受损、面临法律制裁等。同时,运用生动的语言及真实的案例,向师生普及反洗钱法律法规,强调公民在反洗钱工作中的责任和义务。宣传活动中还设置互动环节,进行了问卷调查,取得良好成效,得到了学校师生的广泛好评。

该行邓州市支行走进南阳科技职业学院,通过发放宣传折页和宣传册、悬挂横幅等方式向在校师生普及反洗钱知识,并针对学生群体易受到套路贷、网络诈骗等诱惑,同步宣传了警惕和防范电信诈骗、校园贷、套路贷等相关知识及案例,进一步提升了学生群体对洗钱、电信诈骗等犯罪活动的法律认识和防范意识,营造了良好的反洗钱氛围。②13

抵押物拍卖信息公告

河南省新野县人民法院将于2024年9月22日10时至9月23日10时在淘宝网司法拍卖平台公开拍卖我行抵押物,现公告如下:
一、拍卖标的物:位于南阳市新野县汉华街道三三大道与东环路交叉口西北角区域土地使用权一宗(不动产权证号:202000005488),用途为其他商服用地,其他普通商品住房用地,面积55487.8㎡。
二、起拍价:68354510元(评估价格:97649300元)
三、保证金:6000000元。
四、司法拍卖平台网址:https://sf.taobao.com/0377/12
其他土地情况,详见拍卖链接或咨询新野县人民法院。
咨询电话:郭经理 15638986958
中国银行股份有限公司南阳分行
2024年9月10日

金融部

曹立峰 13603775543
杨天骄 18537759955
邮箱:nrbjrlc@sina.com

